
 

 

KALKYLBLAD            

Modell: Tesla 3 Standard range Plus 2WD 

Drivmedel: EL    
 

RESULTAT BILDFORM 

 

 

 

 

 

 

Bild från kalkylverktyget vid 1 500 mil/år Bild från kalkylverktyget vid 3 000 mil/år 

 

RESULTAT TABELLFORM 

 

Modell Miltal Bränslepris 

(kr/kWh/l/kg) 

Totalkostnad 

företag (kr/mil) 

Förmånsvärde 

kostnad företag 

(kr/mil) 

Förmånsvärde 

kostnad förare 

(kr/mån, brutto) 

Kodioxidutsläpp 

(ton/år) 

Tesla 3 standard 

range Plus 1500 1,50 58,00  9,10 3630 0,04 

Tesla 3 standard 

range Plus 3000 1,50 37,00  4,60 3630 0,09 

Tesla 3 standard 

range Plus 1500 5,00  64,00 9,10 3630 0,04 

Tesla 3 standard 

range Plus 3000 5,00 44,00 4,60 3630 0,09 

jmf VW Golf 

bensin 1500 16,00 48,00 8,30 3300 2,50 

jmf VW Golf 

bensin 3000 16,00 33,00 4,20 3300 5,10 

 


